

267名市直事业编拟聘人员公示

22日至23日办理聘用手续

本报枣庄11月13日讯(记者 李泳君) 13日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局获悉,2012年枣庄市市直事业单位公开招聘工作,经笔试、面试、考核和体检等程序,267名拟聘用人员已经确定,并在市人社网站公示,公示期限为2012年11月12日至2012年11月20日。

记者了解到,对于已经

考试、考核、体检合格的拟聘用人员,公示9日内无异议的,将由聘用单位或其主管部门提出聘用意见,报枣庄市人力资源和社会保障局审核备案。符合聘用条件的,由枣庄市人力资源和社会保障局发《事业单位招聘人员通知书》,凭《事业单位招聘人员通知书》办理相关手续。受聘人员按规定实行试用期

制度,期满合格的正式聘用,不合格的不予聘用。

据了解,本次枣庄市市直事业单位已经交费成功的达到7227人,而本次招聘包括教育、医疗卫生等市直单位一共200多个岗位。根据统计结果显示,各职位报名情况有所不同,竞争激烈程度也相差甚远,少则几人争一个岗位,多则几十人,甚至几

百人争一个岗位。

本次拟聘用人员公示期九天,请社会各界予以监督,联系电话:8662859。经公示无异议者的人员,请本人于11月22日至23日携带身份证、笔试准考证、学历学位证书和职位要求的其他材料等到枣庄市人社局事业单位人事管理科(市交通综合服务大楼209房间)办理聘用手续。

关注事业编

市中区

98人进入体检名单

本报枣庄11月13日讯(记者 李泳君) 13日,记者从人社部门了解到,经过资格审查,98名市中区2012年事业单位公开招聘工作人员进入考核体检。

记者了解到,综合A类岗位(行政执法监察大队)拟进入考核体检人员共55名;教育C类岗位拟进入考核体

检人员共33名;卫生B类岗位进入考核体检人员共10名。

此次市中区2012年事业单位公开招聘工作人员面试共有327名考生参加,11月3日进行综合A类岗位考生的面试,11月4日进行教育C类岗位考生的说课,随后进入考核、体检工作。

峯城区

402人获得面试资格

本报枣庄11月13日讯(记者 李淼) 13日,记者了解到,2012年峯城区事业单位公开招聘工作人员面试名单出炉,402名考生进入了面试资格审查范围。

近日,峯城区事业单位面试资格审查工作全面启动,经笔试环节,按照1:3的比例由高分到低分确定进入面试范围人员,达不到该比例的按实有人数确定,目前正在进行递补人员审核。审核人员严格按照审查标准的要求,认真核查考生网上报名的信息与个人的真实信息,严格审查考生提供的资料是否真实齐全,认真审查考生的条件与报考的岗位要求是否相符。重点审核考生的报考年龄、生源地等情况,对提交材料严格审核

把关。对未按时提供证明材料的、不符合报考条件的一律不予审查通过。

应聘定向招聘职位的“服务基层项目”人员进入面试的,除出具学历学位证书、户口簿、身份证和就业报到证外,还应提供以下材料:大学生“村官”出具由区委组织部考核认定表,同意报名的证明材料;“三支一扶”大学生出具山东省“三支一扶”工作协调管理办公室签发的《招募通知书》及区人力资源和社会保障局出具的考核认定表,同意报名的证明材料。

13日,记者了解到,目前面试时间还没有确定,进入面试的考生要时刻关注峯城区人力资源和社会保障局网站,以免错过面试时间。



第二届非博会在枣庄的举办,使枣庄市形成了一股“非遗保护热”。陶庄镇把泥塑、根雕、剪纸、脸谱等颇具乡土气息的民间特色引入了课堂。图为山家林小学的学生在学习画脸谱。
本报记者 武春澍 摄影报道

“非遗”进课堂

伤婴儿眼的不只是“浴霸”

家长应警惕强光直射

本报枣庄11月13日讯(记者 李泳君 实习生 孙姝华) 13日记者走访发现,枣庄市场上多数浴霸没有标注“浴霸光属强光,对幼儿眼睛有害”的提示。枣庄市立医院儿科医生表示,强光源确实容易对婴幼儿的眼睛造成伤害,应注意防护。

近日,记者了解到,一条“洗澡时婴儿老盯着浴霸,两月后眼睛失明”的微博最近在网上传播。13日,记者走访市中区多家商城,发现多数浴霸上并没有标注“浴霸光属强光,对幼

儿眼睛有害”的提示说明。当问及“浴霸会不会伤害孩子的视力”时,商家的答复也各不相同,有的销售员称放心用就行,没有损害;也有的表示长时间盯着看会对眼睛不好。

对此,记者电话咨询了枣庄市立医院的儿科医生,该医生介绍说,浴霸致婴幼儿眼睛失明是有一定的科学依据的,即使是成年人长时间看浴霸也会眼睛不舒服,更何况小孩。据了解,浴霸是一种波长比较长、温度高的热光源,长时间看的话,浴霸的蓝光会穿过幼儿

的晶状体和眼角膜,会灼伤眼睛的黄斑区,使视力受到影响,婴幼儿又有追光的习惯,更易受到损害。除此之外,除了浴霸的强光,生活中的闪光灯、荧光灯、LED屏甚至紫外线等很多光源也容易对孩子的眼睛造成影响。

“现在天冷了,在家给小孩洗澡肯定都会把浴霸打开,并不知道浴霸的光会损伤孩子的眼睛,前几天在电视上看到浴霸致幼儿失明的新闻,还以为是真的呢,也就没有在意。”市民吴女士说。记者调查

发现,像吴女士有这样想法的人还真不少。

随后,记者又咨询了眼科专家。专家建议说,家长在给幼儿洗澡前可将室内温度提高后关掉浴霸,再给婴幼儿洗澡。同时,为了保护婴幼儿的视力,在生活中也要避免强光,特别是0到3岁的幼儿,更应该避免强光照射眼睛,因为这个时期是幼儿视力发展的敏感时期也是比较脆弱的时期。家长们在生活中也要注意,不要让婴幼儿长时间看强光,也不要让幼儿在强光下睡觉。

在外就读考生需回枣庄高考

本报枣庄11月13日讯(记者 李淼) 8日,2013年高考网上报名开始,15日截止。13日,记者了解到,如果户籍在枣庄的考生,无论在哪个城市上学,都需要回到枣庄报名参加高考,且需找挂靠单位,户籍在外地的考生无法在枣庄完成报名。

据枣庄市教育局一位工作人员介绍,目前枣庄市户籍的考生必须在枣庄报名和考试,外地籍贯的

考生不能在枣庄报名和考试。在枣庄市五区一市内的考生可以选择任何一个区市报名,并不牵涉到跨区不能报名的问题,但是户籍在外地的考生就不可以了。

在外就学的枣庄考生必须回到枣庄报名考试,并且必须找一个挂靠学校,学校可以及时通知高考相关事项。据该工作人员介绍,一般学校都可以挂靠,在外地就读考生并不需要担心。

孝

老人在家需要个“伴”， 给爸妈订份齐鲁晚报吧。

订订热线: 0632-8881018

全年订价: 180元

新闻热线: 0632-8880110 96706

国内统一刊号: CN37-0003

广告投放热线: 0632-8881027

邮发代号: 23-55

邮政热线: 11185